
                                                  PROCES VERBAL 
 
 
 
                   Încheiat azi, 15.02.2017 în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Corabia, 
la care participă toţi cei 17 consilieri locali. 
                   Şedinţa este publică, este convocată prin invitaţii scrise. 
                   La şedinţă participă d-l primar Oane Iulică, d-na secretar Dospinoiu Tănţica. 
                   Este ales preşedinte de şedinţă d-l Băcanu Ionuţ. 
                   D-l Băcanu Ionuţ propune următoarea ordine de zi. 

1. – proiect de hotărâre referitor la aprobare indicatori tehnico-economici  
actualizaţi ,,Modernizare drum comunal 124,,; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

2. -  proiect de hotărâre referitor la aprobare indicatori tehnico-economici  
actualizaţi ,,Reabilitare şi modernizare străzi oraş Corabia, judeţul Olt,,; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 
                   3.   - proiect de hotărâre referitor la aprobare indicatori tehnico-economici  
actualizaţi ,, Bloc P6 – locuinţe sociale,,; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă, cu 17 voturi pentru. 

Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-l Băcanu I. prezintă proiectul de   
hotărâre referitor la aprobare indicatori tehnico-economici actualizaţi ,,Modernizare drum 
comunal 124,,; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l primar Oane Iulică prezintă adresa nr. 7552/30.01.2017 a M.D.R.A.P.F.E 
– Cabinet Viceprim-Ministru cu care justifică caracterul extraordinar al şedinţei. Prin 
modificarea TVA-ului se modifică valoarea proiectului, fiind astfel necasară stabilirea 
noilor valori.  
                   D-l Zăvăleanu C. – nu vede de ce este necesară hotărârea. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvant se supune la vot. Se aprobă, cu 16 voturi 
pentru și 1 abținere (Zăvăleanu C.), adoptându-se Hotărârea nr. 6. 

Se trece la punctul doi pe ordinea de zi. D-l Băcanu I. prezintă proiectul de   
hotărâre referitor la aprobare indicatori tehnico-economici actualizaţi ,,Reabilitare şi 
modernizare străzi oraş Corabia, judeţul Olt,,; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 16 voturi pentru și 
1 abținere (Zăvăleanu C.), adoptându-se Hotărârea nr. 7. 
                   Se trece la punctul trei pe ordinea de zi. D-l Băcanu I. prezintă proiectul de  
hotărâre referitor la aprobare indicatori tehnico-economici actualizaţi ,, Bloc P6 – 
locuinţe sociale,,; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 16 voturi pentru și 
1 abținere (Zăvăleanu C.), adoptându-se Hotărârea nr. 8. 
                    Nemaifiind alte probleme, şedinţa a luat sfârşit. Pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
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